

《医药与健康》杂志走进安徽 10 万家庭 安全用药 健康生活

”

《医药与健康》杂志是由安徽省食品药品监督管理局监管,安徽科学技术出版社主办,市场星报社承办的大型医药科普类月刊。国际标准刊号:ISSN1005-5371,国内统一刊号:CN-1122/R,国内外公开发行人。目前,杂志在安徽全省发行量已逾10万份,成为众多家庭必备的保健养生读本。



杂志定位为安徽省食品药品监督管理局宣传食品药品监管工作的主阵地,发布食品药品保健品安全信息的官方平台,普及食品药品保健品安全知识的重要载体,服务药学工作者和本省医药企业的工具,肩负向广大读者普及安全饮食用药知识的重要平台,并作为刊登省内外优质药品、保健品、食品广告的主渠道。

杂志的办刊宗旨是“饮食用药安全岛 健康生活加油站”,通过组建的一流医学药学专家队伍,及时报道食品药品监管工作、打假信息,普及食品药品安全知识以及养生、医疗、保健常识,宣传皖药优秀品种和药品生产经营企业,促进公众饮食用药安全知识的普及和食品药品监管工作的发展。内容生动翔实、丰富多彩,可读性强、客观真实。

杂志除面向全国征订发行外,还向安徽省委、省人大、省政府、省政协领导班子成员免费赠阅,向省直各部门领导和办公室主任,省人大代表、政协委员、政风行风评议员,各市委、市政府主要领导,各市、县食品药品监督管理局和药检所,全省大型药品生产、经营企业和大型医疗机构赠阅。

《医药与健康》杂志不是闭门办刊,在内容上精耕细作的同时,不忘走进市民身边互动、宣讲健康常识。与安徽省食药监局联合举办“食品药品安全知识大讲堂”,在全省数十个社区,向上万名市民普及安全饮食用药常识;与省直工会、合肥市委宣传部、安徽省针灸医院、合肥市二院合作开展“送健康文化进机关”活动,将《医药与健康》杂志送到数千名公务员手中,帮助他们摆脱亚健康困扰,更好地工作、生活;和各家医院联合开展的“健康大讲堂”活动,更是吸引了众多市民的参与,得到了各方的好评。

未来,《医药与健康》杂志将继续秉承为读者贴心服务的办刊思想,组建读者俱乐部,以更好的内容、更好的服务、更好的活动回馈广大读者的厚爱。

《医药与健康》杂志,将给您不断的惊喜!

“星报体育” 赛事阵地



2015年成立的安徽省星报体育文化发展有限公司,是市场星报社旗下体育产业专营企业,是报社转型升级、开拓创新、多元发展的试金石。公司运营的青少年足球联赛被安徽出版集团列为“翼基金重点支持项目”。

公司以全方位的优质资源和执行能力,运营、策划、推广和组织各类大型体育赛事活动,并协助政府各相关部门开展全民健身运动。公司

与安徽省体育局、安徽省直机关体育联合会和安徽省足球运动协会等单位签署签订了战略合作伙伴关系,连续承办了“格力杯”2015年省直机关篮球比赛、2015年安徽省首届“竞彩杯”新闻出版广电系统男子篮球赛、“原树提香杯”2015年省直机关乒乓球比赛等系列赛事,成功的赛事运营得到了主办方和参赛单位的一致好评。

公司将陆续运营射击射箭、羽毛球、足球、棋牌、高尔夫、网球、自行车、健步走、钓鱼等多项体育赛事活动,合作开办各类体育项目训练营,代理运营体育项目健身训练场馆等。

社会资源的整合力和体育文化的传播力是公司的最大优势。通过赛事平台,将政府、企业、媒体各方资源进行整合,不仅为赛事提供了强有力的保障和支持,同时构建了一个共赢互助的良好渠道。公司在赛事运营基础上,充分发挥报纸、网站、户外、电视、广播、微信微博等全媒体资源,为赛事提供全景传播,为企业提供全程宣传。

星报体育文化发展公司将全力推动全民健身活动的广泛、深入发展,在国家大力发展体育产业的大环境下,在集团和报社的支持下,探索出一条创新发展之路。

《美食指南》 别有风味



《美食指南》杂志是由市场星报社主办,省市餐饮协会、合肥市卫生监督所协办,全面反映我省餐饮动态、弘扬美食文化的权威双月刊。目前,杂志在安徽全省发行量已逾5万份,合肥市一环之内密集覆盖。

杂志的办刊宗旨是“引导消费、披露问题、推介美食”。主要通过暗访了解餐饮行业内幕,通过食品卫生监督部门的权威发布,引导消费者放心地消费。同时我们还将发布最具人气的酒店、最受消费者喜爱的饮品排行,请著名美食家、品酒师和保健专家谈饮食,点评介绍各种菜肴和酒水等,并作为刊登省内外知名酒店、饮料、酒水、食品广告的主渠道。

《美食指南》杂志是一本有活力、有思想且不断进取的杂志。我们不只是枯燥的说教或单一的美图,在内容上日益丰富的同时,也时常与名厨、知名酒店互动,为市民提供更多的品鉴美食的机会,倡导健康美味的饮食理念。我们由美食家撰写的专栏,雅俗共赏,与您分享更细腻的美食心得,网罗周边美食。本杂志图文并茂,内容丰富多彩,或简单易懂,或赏心悦目。投递区域覆盖合肥各宾馆、知名酒店、人气土菜馆、大型咖啡馆、酒吧、茶楼、会所,安徽中国旅行社各门店和旅游车,银行、移动等窗口单位。

未来,《美食指南》杂志将继续引导读者放心消费,一册在手,吃喝全有。我们将以更好的内容、更好的服务回馈广大读者的厚爱。

世间唯爱与美食不可辜负。